

Primera audiencia del Padre Santo después de su reciente enfermedad

Recibió a más de ocho mil fieles españoles, italianos y franceses en la sala de las Bendiciones

CIUDAD DEL VATICANO, 19.—Hoy, festividad de San José, Patrono de la Iglesia Universal, el Padre Santo, por primera vez desde su reciente indisposición, bajó desde sus habitaciones privadas a la gran sala de las Bendiciones, para conceder audiencia a más de ocho mil fieles, que llenaban dicha sala y las adyacentes. El Papa pasó entre la multitud, respondiendo amablemente a la calurosa acogida que se le tributaba.

Entre los reunidos figuraban los estudiantes del Pontificio Colegio Español, con su rector, padre Jaime D Flores, y un grupo de treinta y cinco directores de Prensa y «radio» de los Estados Unidos.

Su Santidad parecía muy animado y con la cara un poco más llena que poco después de salir de su reciente enfermedad.

El Padre Santo dió su bendición especial a una madre italia-

na campesina, Adela Pinti, de veintitrés años, de Forlì, que llevaba en brazos un niño de pecho recién bautizado en la basílica de San Pedro.

El joven Walter Raneta, de Roma, manifestó al Papa, que se hallaba sentado en el Trono, el reconocimiento y homenaje de todos los alumnos de las escuelas populares de Italia, que «se declaran felices de poder seguir hoy y siempre las enseñanzas del Pontífice». A continuación se propuso al Santo Padre que escuchara un pequeño examen de las diversas categorías de alumnos. Fueron pasando por el micrófono una señorita, un matrimonio, un obrero y un soldado, que recitaron en alta voz algunos trozos de los discursos del Pontífice.

Terminada esta ceremonia, Pío XII dirigió a los reunidos un discurso sobre la educación y el coeficiente pedagógico, tan necesario en estos días.—EFE.

Eisenhower ratifica su ofrecimiento de paz honrosa a la U. R. S. S.

Agregó que los incidentes aeronáuticos no han modificado las relaciones rusoamericanas

WASHINGTON.—El Presidente Eisenhower, en su conferencia de Prensa de ayer, ha dicho que las relaciones con Rusia no han experimentado cambio por las recientes manifestaciones de Malenkov o por los incidentes aeronáuticos entre aviones norteamericanos y rusos.

El Presidente dijo que su política continúa siendo la de no quedar a menos de la mitad del camino de un posible encuentro con los rusos en busca de una paz honrosa; pero añadió que no había recibido propuesta alguna al respecto por conducto regular.

ACUERDO DE AMISTAD HISPANOPANAMEÑO

Fue firmado ayer en Panamá en un brillante acto

PANAMA.—Por el ministro de Relaciones Exteriores y el embajador de España, ha sido firmado en esta capital un tratado de amistad hispanopanameño.

En virtud del nuevo tratado, España y Panamá acuerdan dirimir las cuestiones que se susciten entre ambas por medio de negociaciones diplomáticas o sometiendo a los Tribunales de Arbitraje. Además del recíproco reconocimiento de los derechos de representación diplomática y consular se establecen el derecho de cada uno de los súbditos de estos países a poseer bienes en el otro y al ejercicio de actividades comerciales e industriales.—EFE.

Dos pesqueros chocan a la altura de Motrico

El «Chunchi» se hundió a los pocos instantes

SAN SEBASTIAN.—A la altura del puerto de Motrico, y cuando se dedicaba a las faenas de pesca el vaporcito de aquella matrícula «Carmengo-Ama» abordó al pesquero de San Vicente de la Barquera «Chunchi», que se hundió a los pocos instantes. Su tripulación fué recogida por el «Carmengo Ama», que la trasladó a Motrico, donde sanos y salvos se dirigieron al puerto santanderino de procedencia.—(Cifra.)

mentario para celebrar tales negociaciones.

Eisenhower habló de la designación de Charles Bohlen como embajador en Moscú, calificando de «buena» la elección de tal personalidad.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Durante el día de ayer ha llovido moderada o débilmente en Galicia, Asturias, cuencas del Duero y Ebro, Centro, Extremadura y en puntos de la cuenca del Guadalquivir y Cataluña.

Tiempo probable.—Lluvias intermitentes en Galicia, Cantabria, valle del Ebro, Cataluña y Levante. Tiempo de chubascos en el resto, que en ocasiones alternará con claros.

En contra de la opinión de la «Scotland Yard» Tito asiste en Londres a una función de teatro

La policía prohibió a la empresa la venta de más localidades. Detectives con gemelos observaron el más leve movimiento del público

LONDRES, 20.—El dictador rojo de Yugoslavia, Tito, huésped semiclandestino del Gobierno de Inglaterra, asistió anoche en contra de la opinión de la «Scotland Yard» a una función en el Teatro de la Opera, para presenciar un «ballet».

La policía adoptó inmediatamente toda serie de precauciones y prohibió a la empresa la venta de más localidades.

Los cerca de dos mil espectadores que se hallaban en el interior del coliseo vieron con estupor y asombro como entraba el

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

FRANQUEO CONCERTADO

Año LXI. Núm. 46.673

Precio: 70 céntimos

Viernes 20 de marzo de 1953

LA FIESTA DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Después de la misa solemne, el excelentísimo señor gobernador civil hizo entrega de los Premios provinciales de Natalidad

En un acto celebrado en la C. N. S. el productor don Daniel Hernández del Río recibió la Medalla del Mérito al Trabajo por sus sesenta años de servicios a la «Editorial Senén Martín»

Una misa solemne en San Pedro

Como todos los años, la Delegación Provincial de Trabajo honró ayer, en su festividad, al Glorioso Patriarca San José, su Patrono, celebrando a este fin diversos actos que dieron comienzo con una misa solemne, oficiada en la iglesia de San Pedro Apóstol por el señor cura párroco de la misma, don Jesús Martín, siendo asistido por los reverendos don Teodoro Mayo y don Alejandro García.

En el templo se encontraban numerosos funcionarios y alto personal de la citada Delegación Provincial y Magistratura de Trabajo, así como de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

En lugares de presidencia ocuparon asiento las autoridades, jerarquías, personalidades y representaciones de los diversos centros y entidades oficiales, civiles y militares, quienes, terminado el Santo Sacrificio, se trasladaron al domicilio social de la Delegación Provincial de Trabajo, donde, a las doce, tuvo lugar el acto de

Entrega de los Premios provinciales de Natalidad

a los matrimonios abulenses, a quienes les ha correspondido en el presente año.

Asistieron al acto el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; ilustrísimos señores presidente de la Excm. Diputación provincial; vicario general del Obis-

pado, en representación de Su Excelencia reverendísima, el Prelado de la Diócesis; presidente del Consejo y delegaciones provinciales del Instituto Nacional de Previsión; delegado provincial de Sindicatos; delegado y secretarías de la Sección Femenina de Falange; presidentes de las Cámaras de la Propiedad Urbana y del Comercio e Industria; director de la Escuela del Magisterio; comandantes de la Guardia Civil señor Lobo, de Intendencia, señor Almansa, en representación de la Academia; comisario jefe de Policía, capitán jefe de la Policía Armada y de Tráfico; director de la delegación provincial del I. N. de Previsión; vicesecretario provincial de Ordenación Social; inspector provincial de Sanidad y los inspectores de Trabajo, señores Martín, Velasco, Jiménez Sánchez y Hernández García; secretaria de la misma delegación, señorita Angeles Gómez Zamora; jefes e inspectores del I. N. de P. etcétera etcétera.

Primeramente, el delegado provincial de Trabajo, don Enrique Alberto González de Heredia y Garcés, conde de Saceda, pronunció unas palabras en las que dijo que, igual que el día anterior Su Excelencia el Jefe del Estado, había hecho entrega de los Premios Nacionales de Natalidad, en el Palacio de El Pardo, ahora se iba a hacer lo mismo, con los provinciales correspondientes a esta provincia de Avila.

Acto seguido, el excelentísimo señor gobernador civil, señor Herrero Lozano, impuso la Medalla y entregó los Títulos de los Premios referidos con quince mil pesetas a los matrimonios abulenses que en el presente año, han resultado favorecidos con los mismos, y que fueron por hijos habidos el compuesto por don Luis Marugán Martín y doña Florentina Martín, del pueblo de La Adrada que tuvieron quince hijos, de los que viven ocho, y el premio provincial de hijos vivos, fué entregado a don Catalino Barrio Pacho y doña Milagros Jiménez Jiménez, del pueblo de Sotalbo padres de trece hijos, de los cuales les viven hoy doce.

Los agraciados fueron muy felicitados por nuestra primera autoridad provincial y todas las demás asistentes al acto, el cual terminó siendo servida una copa de vino español.

El Proyecto de Reforma de la Ley de Enjuiciamiento Civil

MADRID, 20.—El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, al recibir esta mañana en su despacho oficial a los periodistas, les manifestó que últimamente se había reunido la ponencia encargada de estudiar el Proyecto referente a la Ley de Enjuiciamiento Civil.—(Cifra.)

El resultado de la votación fué de un voto en contra y ocho abstenciones.—EFE.

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la Capital
Máxima, 8,5
Mínima, 0,0

La Asamblea Agrícola de París

Intervención del señor Cavestany

PARIS.—El ministro de Agricultura, señor Cavestany, ha intervenido, por primera vez, en los debates de la Conferencia Agrícola Europea. El jefe de la Delegación española señaló la preocupación de España para mejorar el bienestar de su población, y elogió el proyecto de resolver los problemas agrícolas del Continente por medio de una Asamblea, que calificó de ventajosa para toda Europa.

Después de prometer la leal y sincera colaboración española indicó diversas cuestiones que deberían ser dilucidadas: autoridad que regirá la Unión; poderes y naciones integrantes. De modo especial resaltó el tema de si la Organización debería incluir «la producción agrícola total de la nación o —como sería conveniente— cierto número de elementos básicos, a ser posible los mismos en cada país. De este modo, restricciones eventuales en un producto se podrían compensar con medidas destinadas a animar otras producciones».—EFE.

Caudillo y del ministro de Trabajo, en medio de los aplausos de la concurrencia, impuso la Medalla del Trabajo en el pecho de don Melchor Daniel Hernández del Río, quien, visiblemente emocionado, se levantó a hablar para expresar su profundo agradecimiento por la distinción con que se le honra.

Por último, cerró el acto nuestra primera autoridad provincial quien mostró la íntima satisfacción que sentía, no solo como autoridad, sino como un combatiente más de nuestra Cruzada de Liberación, al ver plasmado en estos actos, sencillos, pero de honda significación, el verdadero espíritu de cuantos empuñaron las armas en aquel 18 de julio de 1936.

El señor Herrero Lozano, terminó expresando su enhorabena al productor galardonado y a la empresa a que ha pertenecido.

Calurosos aplausos acogieron las palabras del gobernador civil; también lo habían sido anteriormente las de los precedentes oradores, al final de sus respectivas intervenciones.

Finalmente, y por la empresa aludida, fué servida una copa de vino español a todos los allí reunidos.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

El «Juan Sebastián Elcano», recibido entusiastamente en Río Janeiro

En honor de los guardiamarinas españoles, se celebrarán diversas fiestas

RIO DE JANEIRO, 20.—El buque-escuela de la Marina española, «Juan Sebastián Elcano», ha llegado esta mañana al puerto de esta ciudad, siendo recibido con gran entusiasmo por el numeroso público y autoridades que allí esperaban su llegada.

El comandante jefe del buque español, saltó a tierra, para saludar a dichas personalidades y al embajador español, el cual subió acto seguido, a bordo del «Juan

Sebastián Elcano», mientras la banda de música interpretaba el Himno Nacional de España.

Con motivo de la visita de los guardiamarinas españoles, han sido organizados varios actos en su honor, y la prensa de esta capital, se ocupa con todo interés de esta visita.

El día veinticinco, el buque-escuela español, zarpará a Bahía, a petición de las autoridades de dicha población.—EFE.

PRÉSTAMOS

Con garantías de fincas rústicas y urbanas.

Interés anual 4,5 por 100
Amplio plazo de amortización.
Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.

Tramitación rápida

Solicite información y folletos gratuitos

DOGOCA Y HERGON, S. L.

Avenida José Antonio, 85. MADRID



CENTROS OFICIALES

Velada en el Teatro Principal por los Jóvenes y aspirantes de Acción Católica

MARZO

Día 21, Sábado.—Santos Benito, Serapión, Lupicínio.

La misa y oficio divino son de San Benito, rito doble mayor y color morado.

Santísimo Cristo de los Afligidos

La Santa.—La Comunidad de Rydos. Padres Carmelitas celebra solemne triduo al Santísimo Cristo de los Afligidos, durante los días 20, 21 y 22.

Por la mañana, a las ocho, misa en el altar del Santísimo Cristo.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del triduo, plegaria, sermón por el R. P. Victorino de Santa Teresa, O. C. D., del Colegio de Medina del Campo, bendición y reserva.

Via Crucis

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, se hará el Santo Ejercicio del Via Crucis a continuación del de la novena.

—Capilla de Padres Paules.—Todos los días de Cuaresma, a las 7'30 de la tarde, rosario, Via Crucis, exposición, estación, bendición y reserva.

Terminado el ejercicio, se impondrá el Escapulario de la Pasión a los que no le tengan impuesto.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7,

(Sorteo del día 18 de marzo)

Premiado con 50 pesetas el número 790 Y con 5 pesetas los terminados en 90

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Señores gobernantes: Den órdenes a sus subordinados para que presten más atención a las cosas públicas y no se repita lo que ahora leerá el lector: «El empleado de la clase de cesantes don Ambrosio García Gómez, nombrado últimamente para un destino en esta capital murió hace dos años.

—En las oposiciones a cátedras de Psicología, Lógica y Ética, recientemente celebradas en Madrid ha sido propuesto en primer lugar nuestro particular amigo don Pedro Sánchez Baquero. Enhorabuena.

Refranes meteorológicos

Si marzo se va y el cuco no viene o se ha muerto el cuco o la fin (del mundo) viene.

—Si marzo no marcea para abril y mayo queda,

—Niebla en marzo agua en la mano.

Cantares

No hay Santo en el cielo, Como vos, José, Pues todos servimos Al que mandó usted.

Un gran premio se ofreció para un concurso de feás que en París se celebró y creaslo o no lo creas, ni una sola concurrió.

Quien más humilde parece guardar suele en su cerebro las más sublimes ideas los más grandes pensamientos.

Mamerto Pérez Serrano De Arévalo.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajeros que conozcan el gremio.

Se vende casa

piso libre. Razón Vallespín, 7, Lechería.

Se vende una casa de planta baja

en la calle La Mina. Para tratar, en la misma con Niceto Tejeda.



¡¡AGRICULTORES!!

Grupos de riego FITA con motor DIESEL 5-6 HP., 75.000 litros de agua a la hora, montado sobre bancada, pesetas 19.776. Grupos de riego FITA y MOEXSA todas potencias. Facilidades de pago.

Hijos de Víctor Alcón, S. R. C.

Avda. de José Antonio, 5.—Teléfono 552.

AVILA

Publicidad AVILA

Ayuntamiento Nacional de Santa Cruz del Valle

EDICTO

El día que haga once a partir del siguiente en que aparezca el anuncio en el «Boletín Oficial de la Provincia» y hora de las doce, tendrá lugar en esta Casa Consistorial la subasta pública para el aprovechamiento resinoso de 67.921 pinos a vida y 5.093 pinos a muerte, señalados en el monte de este municipio, bajo el tipo de tasación de trescientas noventa y seis mil setecientos cincuenta y ocho pesetas siete céntimos (396.758,07) el alza.

Las proposiciones con arreglo al modelo inserto en el dicho periódico oficial, se recibirán, debidamente reintegradas, en Secretaría todos los días hábiles y horas de oficina hasta el anterior señalado para el acto, a las trece horas, que quedará cerrado el plazo; se acompañará resguardo que acredite haber constituido el depósito provisional del «tres por ciento» que el adjudicatario queda obligado a elevar al «seis por ciento» con las demás alteraciones para responder del exacto cumplimiento del contrato que será elevado a escritura pública y una declaración jurada de no hallarse incurso en ninguna de las incapacidades o incompatibilidades que prescribe el Reglamento de Contratación de las Corporaciones Locales.

Podrá tomar parte en esta subasta, los industriales que posean el Certificado Industrial Resinero de la Comarca 6.ª en que se halla incluido este monte, cuyo certificado presentarán a la Mesa, si antes no lo hubieran hecho, y sin cuyo requisito será desechada su oferta.

Existiendo en el monte una cantidad de equipos para recogida de mieras, propiedad del Ayuntamiento, queda obligado el que resulte rematante a recibirlos del anterior explotador, utilizarlos en esta Campaña y entregarlos a su terminación.

El importe del remate se abonará: el 10 por 100 en el Distrito Forestal y el 90 restante en Arcas municipales en dos plazos iguales, en los días 30 de junio y 30 de agosto, respectivamente, del corriente año.

El contrato se hace a riesgo y ventura y el rematante queda obligado al pago de anuncios, reintegros, Derechos Reales y demás que lleve consigo la subasta.

En lo no previsto en este anuncio, se estará a lo dispuesto en el Edicto publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia del día 17 del mes en curso y a los pliegos de condiciones y Reglamento de Contratación de las Corporaciones Locales.

Si esta subasta quedara desier-

ta, se celebrará otra segunda bajo las mismas condiciones, y a igual hora del cuarto día hábil

Santa Cruz del Valle, 12 de marzo de 1953.—El alcalde, Jesús González.

Administración de Rentas Públicas de la provincia Avila

Contribución Industrial

EDICTO

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en la Orden Ministerial de 3 de marzo de 1953, Circular de la Dirección General de Régimen y Empresas de 6 de marzo actual, sobre supresión de los Cuadros de alquileres de la Contribución Industrial y el restablecimiento de la antigua forma de tributación con arreglo a los Cuadros de Cuotas de bases fijas de población, se invita a todos los industriales, comerciantes comprendidos en la Tarifa segunda, Sección segunda del Epígrafe 327 (A), a que procedan a solicitar de esta Administración de Rentas Públicas la constitución de sus respectivos Gremios hasta el día 20 del mes de marzo en curso, advirtiéndoles que de no presentar en este plazo la renuncia expresa, formulada al menos por las tres cuartas partes de los contribuyentes respectivos, se entenderá que aceptan la constitución del mismo para el corriente ejercicio de 1953.

El administrador de Rentas Públicas, Rafael Hernández de la Torre.

Edicto

Don Alejandro Harguindey Salomonte, magistrado de Trabajo de esta capital y su provincia.

Hago saber: Que en el procedimiento de apremio seguido en esta Magistratura de Trabajo en virtud de certificación expedida por la Inspección Provincial de Trabajo de Avila por descubierto de cuotas de Montepíos, contra Benito Alba Suárez, vecino de La Adrada, se saca a pública subasta una finca rústica sita en el término municipal de La Adrada dedicado a huerto en el paraje de Navaloshuertos de dieciocho áreas veintisiete centiáreas de cabida murado de pared, que linda por el norte con otro de Martín Núñez, saliente con camino público, medianía con otra de Dionisio Traba y poniente con José Rivas Domínguez, cuya finca ha sido valorada en la cantidad de tres mil seiscientos pesetas. Se hace saber para general conocimiento que la subasta tendrá lugar simultáneamente en la Sala de Audiencias de esta Magistratura de Trabajo sita en Avenida de Portugal 31 y en el Juzgado de Paz de La Adrada el día quince de abril a las doce de su mañana no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes de la tasación y advirtiéndose que para tomar parte en la subasta es imprescindible que los licitadores consignen previamente en la mesa de la Secretaría de esta Magistratura el diez por ciento del valor de la finca sin cuyo requisito no podrán tomar parte en ella.

Dado en Avila a diecisiete de marzo de mil novecientos cincuenta y tres.—V.º B.º El Magistrado de Trabajo, Alejandro Harguindey El Secretario, ilegible.

De primavera para vacas, desde el 15 de marzo hasta San Pedro, en la finca el Dehesón del Roble, término municipal de Oropesa (Tolledo). Para tratar, con Manuel González, Cruz, 26. Tel. 218866. Madrid.

Pastos

de primavera para vacas, desde el 15 de marzo hasta San Pedro, en la finca el Dehesón del Roble, término municipal de Oropesa (Tolledo). Para tratar, con Manuel González, Cruz, 26. Tel. 218866. Madrid.

Una muy lucida y simpática jornada, con ribetes de tonos muy artísticos y ponderados, tuvo lugar el sábado último en nuestro Teatro Principal, cuya amable jornada estuvo a cargo, en su organización y desarrollo, de los jóvenes aspirantes de Acción Católica.

Los fines benéficos de la velada cuyos ingresos estaban dedicados para allegar recursos a las obras del nuevo Seminario, eran más que suficiente para que el coliseo se viera completamente lleno de público, entre el que se encontraban las autoridades más destacadas y salientes.

Comenzó el acto con una especie de pregón, anuncio del programa que había de desarrollarse y a continuación, se corrió la cortina para darnos a conocer una brevísima pieza cómica, titulada «Una operación quirúrgica», en la que se trata de desenvolver una serie de equívocos y situaciones graciosas, a base de un personaje al que se proponen regenerar en su moral, convirtiéndole, mediante unas medicinas de un reprochable «raterillo» a una persona decente, transformación que solo se llega a conseguir con el halago de una gran confitura que tiene en su condimento «polvos de matarratas» muy propios de la alimentación del protagonista, que se dedica a la honradísima profesión de sustraer carteras.

En la comedia lucieron sus habilidades escénicas los aspirantes señores Píera, Marfil, Jiménez, Arroyo, Pérez y Elcorobarrutia.

Después, a cargo de otro conjunto artístico se nos presentó la zarzuelita que lleva por título «La estatua de Pablo Anchoa» original de F. Alcántara, cuyo argumento tiene un ligero parecido a la popularísima comedia lírica «Los Gavilanes» del ya finado maestro Guerrero, ya que su argumento trata de la erección e inauguración de una estatua a un hijo del pueblo, desaparecido del mismo hacía bastante tiempo, y que posteriormente al recuerdo de su desaparición, se presenta ante sus convecinos y es él quien hace de estatua en un momento en que el pueblo pide la inauguración de la misma y todavía no ha llegado ni siquiera a empezarse su construcción.

La musiquilla de la comedia, muy movida y tonadillera da lugar a varios números muy cómicos de aspecto coral, y a una jota que canta el protagonista de la comedia «Pablo Anchoa» que interpretó con bastante «vis cómica» el joven José Manuel Martín.

Los demás colaboradores de la comedia, Luis Bares, Jacinto Sáez y Manuel Aller en sus papeles de «Don Serafín», «Escultor» y «Guardia municipal», respectivamente, muy bien entonados en sus cometidos de hacer reír, que sin duda alguna, en materia escénica, es más difícil que conseguir el llanto o la emoción.

Todos los improvisados actores consiguieron aplausos y el público quedó muy satisfecho de la labor realizada por los mismos.

La parte interpretativa, en lo que a la partitura se refiere, estuvo muy bien llevada y conducida al piano, por José Luis Cortés Estévez.

En uno de los intermedios y al

Avicultores

Harinas puras de primerísima calidad máximo proteínas
PIENSO JOFER
Casa especializada en piensos avícolas
Daotz, 23. Tel. 1304. Segovia
Pida gratis nuestro boletín con interesantes temas avícolas

final de la velada hicieron su presentación, con extraordinario acierto, la rondalla de los Aspirantes de Acción Católica y la de los Jóvenes de la misma, titulada «Sonsoles».

La primera de dichas agrupaciones interpretó La Pavana de la «Mesonera de Tordesillas», «El Sitio de Zaragoza», «Bajo la Doble Aguila», «Estampas Navarras» y la mazurca de la popular zarzuela «Luisa Fernanda».

Mercieron muy justos aplausos al final de su lucida actuación, todos los rondallistas y muy singularmente, los maestros de cuerda —bandurrias, guitarras y laúdes— Pedro Damas, Angel Bermejo y Julio Bernardo Carrasco. Como final del acto los rondallistas de la agrupación «Sonsoles», que dirigen los competísimos directores señores Sáez y Pato, interpretaron magistralmente, «La Serenata de Schubert», «Danza húngara número 5», «Momento musical», «Bajo la doble águila», «Recuerdo de la Alhambra» de Tárrega y «La estudiantina» de la «Venta de Alcalá».

Como la anterior agrupación, fueron también muy aplaudidos los componentes todos, de esta rondalla «Sonsoles» recorriéndose la cortina en su honor, repetidas veces.

En resumen que fué esta una velada muy agradable y entretenida y que tanto los intérpretes como los organizadores, merecieron felicitaciones y enhorabuena por el éxito alcanzado en esta velada, que pone de relieve la afición y el interés que la juventud avilense tiene por el arte escénico y musical.

F. Gallardo



Vale del Tietar

Santa Misión y Ejercicios Espirituales en Piedralaves

Siguiendo la ya tradicional costumbre y organizados por el celoso párroco de esta localidad, se han celebrado en la Graduada de niñas dos turnos de Ejercicios Espirituales, dirigidos ambos por el reverendo padre don Samuel González, párroco de Fresnedilla e Higuera de las Dueñas, mientras, en nuestro templo parroquial el reverendo padre Paulino del Sagrado Corazón, carmelita de Avila, dirige la Santa Misión que congregó en su derredor a la inmensa mayoría del pueblo de Piedralaves.

Para todo buen cristiano, este santo tiempo de Cuaresma trae a nuestra imaginación un recuerdo más íntimo y real de la Pasión y muerte del Redentor. Parece como si la seriedad que caracteriza a esta época del año nos apartara un tanto más de las cosas terrenas para mantener un más vivo diálogo con Dios en el silencio de la oración y recogimiento.

El primer turno de Ejercicios estuvo reservado, como en años anteriores, a las niñas mayores de la Graduada, quedando el segundo para las jóvenes de la localidad y algunas de Iglesuela, Higuera y Fresnedilla.

Meditando sobre la intensa vida cristiana vivida en estos Ejercicios, fácil es colegir que el fruto deseado será conseguido en extremo y abrirá amplios caminos a seguir por esta juventud en ese noble afán de superación por llegar a Cristo.

Paralela a estos Ejercicios y como fiel complemento de ellos,

ha sido la Santa Misión dirigida por el reverendo padre Paulino. Con intensa emoción hemos seguido los maravillosos sermones de este padre carmelita, quien a través de ejemplos vivísimos ha mostrado una y otra noche, durante una semana completa, el verdadero camino que hemos de seguir si queremos salvar nuestra alma.

Puede garantizarse que el numeroso auditorio de esta Misión ha salido profundamente impresionado ante los magníficos ejemplos que ha expuesto el padre Paulino. Y él mismo ha podido comprobar cómo filas interminables de fieles acudían presurosos, llenos de humildad ante el confesor, a recibir el sacramento de la Penitencia, al menos una vez por Pascua, como lo ordena la Santa Madre Iglesia.

También los niños de nuestras escuelas asistieron a dos pláticas especiales que les dirigió el padre Paulino, al final de las cuales efectuaron el cumplimiento pascual.

Justo es que, ante tales pruebas de piedad, se sienta satisfecho nuestro querido párroco. Nosotros, una vez más, hemos de agradecerle desde estas columnas sus desvelos para con nosotros. Para él principalmente, como organizador de estos magníficos, vaya nuestra enhorabuena por el éxito obtenido, éxito que ha de animarle más y más a seguir luchando por la salvación de tantas almas.

Mateo Hernández

Ordenación y racionalización de cultivos

El déficit general de nuestra producción agrícola, en el período de postguerra, planteó un grave problema de abastecimiento, y como consecuencia, el apremiante de aumentar la producción. La II Asamblea Nacional de Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos, celebrada en 1947, recogiendo los anhelos de productores y consumidores, estudió y discutió una Ponencia, la primera, titulada «Incremento de la producción agrícola».

Han bastado dos años meteorológicamente buenos para que las perspectivas inmediatas hayan variado. Hoy vivimos una nueva coyuntura económica, consecuencia de diferentes circunstancias, no la menos influyente

REMOLQUES para TRACTOR



el aumento general de las cosechas, debido a condiciones climáticas favorables, a mayores disponibilidades en elementos de producción y a una política económica adecuada y estimulante para el productor. Estas nuevas circunstancias nos muestran la conveniencia de regular, en los límites posibles, la producción con la demanda, tanto del mercado interior como de los extranjeros.

El problema general agrícola no ha experimentado variación. Subsiste la necesidad de aumentar la producción a un ritmo conveniente, aunque las oscilaciones de las cosechas planteen problemas temporales debidos a excedentes de producción de difíciles salidas, conservación o industrialización, por saturación del mercado nacional, dificultades de exportación, conservación limitada de los frutos o insuficiente capacidad de las industrias, respectivamente.

Estos problemas no son nuevos, son corrientes en la industria agrícola, y que habíamos ido olvidando al habituarnos al alza continuada de los precios, consecuencia de una deficiencia general de la producción y del aislamiento en que nuestro país ha tenido que desenvolverse. Nadie pensaba no hace aún mucho tiempo, en que se pudiera volver a situaciones parecidas a las de algunos años anteriores a nuestra guerra, en que por cosechas excepcionales y la crisis mundial, sobraba hasta trigo, estaban repletas las bodegas, no tenía salida el aceite ni el arroz, había un excedente extraordinario de azúcar y las naranjas y frutas tenían poca demanda. Han sido suficientes, como se ha dicho, dos años buenos para empezar a sentir la amenaza aparente de una superproducción general a consecuencia de crisis

circunstanciales en determinadas producciones básicas de nuestra agricultura y la necesidad de una ordenación de la producción y su debida racionalización. Ordenación que representa producir en relación con las necesidades crecientes del país y racionalización que supone la aplicación de los sistemas de explotación y medios de producción apropiados y el empleo de éstos en las condiciones adecuadas para obtener de ellos el debido rendimiento.

La ordenación y racionalización tiene, en conjunto, la finalidad de producir lo necesario en las condiciones técnicas y económicas más convenientes y a los más bajos precios, para extender el consumo de muchos productos a los sectores económicamente más débiles, aumentando o sin disminuir el beneficio del productor.

Los excedentes temporales de algunas cosechas, que parecen contradecir la tendencia creciente de necesidades de la producción, no alteran el problema general, que comprende tres aspectos: aumentos, ordenación y racionalización de la producción, relacionados entre sí con el fin, como acaba de exponerse, de aumentar las cosechas al ritmo necesario y en las condiciones técnicas que determinen la máxima intensificación y costos mínimos de producción.

REMOLQUES para TRACTOR



Un fortísimo terremoto ha asolado una amplia zona de la Turquía occidental

Cuatrocientos veinte cadáveres y trescientos heridos van retirados de entre los escombros de varias ciudades

Se teme que el número de muertos se eleve a ochocientos

ANGORA.—Un fortísimo terremoto ha sacudido la zona occidental de Turquía. La primera sacudida fué seguida de otras varias, también de gran intensidad, que agravaron aún más la situación. Una amplia zona de Turquía occidental ha sido asolada por la violencia del terremoto. Numerosos daños se han registrado en Estambul, Bonan, Bursa y otras ciudades. Hasta ahora van recogidos 420 cadáveres de



España vence a Bélgica por 3-1

Uno a cero en el primer tiempo, marcado por Venancio

Marcet logró dos goles más, y el único tanto belga lo entró Lambrechts

BARCELONA.—Buena entrada en Las Cortes sin llegar al lleno. Terreno húmedo y resbaladizo, con tiempo frío y nuboso. En la tribuna presidencial el embajador de Bélgica en España príncipe de Ligne, y federativos españoles y belgas. Arbitra el portugués Dos Reis, ayudado por sus compatriotas Oliveira y Domingues. Aparecen los equipos y se interpretan los himnos nacionales. España viste su uniforme habitual de camiseta encarnada y pantalón azul. Bélgica cambia el suyo por coincidir los colores y utiliza camiseta blanca y pantalón negro. Gainza elige campo a favor del aire, y los equipos forman así:

Bélgica.—Seghers; Dirick, Carré, Van Brandt; Auwera, Mees; Lambrechts, Acui, Coppens, Straetmans, Janssens.

España.—Ramallets; Navarro, Biosca, Garay, Bosch, Puchades; Basora, Marcet, Venancio, Panizo, Gainza

Neto dominio español

El primer cuarto de hora es de agobiante dominio español, por

brío y rapidez. Los belgas resisten replegados. Pero aunque hay ocasiones la delantera se muestra premiosa en el tiro y la defensa belga logra mantener imbatida su puerta. Carré y el guardameta se lucen, así como Dirik. Sobre los veinte minutos los belgas realizan sus primeras incursiones.

Marcet tira con el portero batido, pero Carré salva en la misma raya, y un tiro de Panizo rebota en la defensa. España vuelve a presionar intensamente con gran juego de Bosch. Segers se luce en sus intervenciones, especialmente en una formidable parada a un remate de Basora. Va media hora, y aunque el empate subsiste se considera inminente el tanto español.

Venancio marca el primero

Coppens envía un buen tiro en un contraataque, que salva seguro Ramallets. Pero España vuelve a imponerse. Y al fin marca. Van cuarenta y un minutos cuando Panizo adelanta a Venancio, que para el balón con el pecho y al caer tira por bajo, a la izquierda del guardameta, que había iniciado la salida, y le bate excelentemente. El entusiasmo en el equipo español es enorme. Bélgica realiza dos fuertes ataques, salvados por la defensa, que está muy firme. Con un gran tiro cruzado de Basora termina el primer tiempo.

Sigue el dominio en el segundo tiempo

No hay cambios en los equipos al empezar el segundo tiempo, Bélgica empieza con algunos ata-

ques, pero pronto vuelve a imponerse España, que está realizando un gran encuentro. Se lanzan varios saques de esquina a favor de España.

Marcet marca el segundo

A los veintidós minutos, Panizo avanza y cede a Basora, que centra cerrado, entrando al remate Marcet y Venancio, pero el interior llega antes y fusila el gol. España se crece y domina intensamente, observándose desconfianza en las filas belgas. Garay se lesiona, pero se repone y sigue. Un tiro de Basora es salvado con suerte por el guardameta cuando parecía batido. Coppens tira después desde cerca y Navarro salva el gol que se consideraba ya inevitable.

Un tanto de cada equipo

A los veintiocho minutos España consigue su último gol. El centro es ahora de Gainza, y Marcet lo remata en plancha de cabeza de modo espectacular. Gran entusiasmo. Pero nadamás sacar al centro avanza Lambrechts y desde fuera del área tira muy cruzado a la izquierda y logra el único tanto belga. Los belgas atacan a la desesperada, pero la defensa española aguanta segura. En los últimos momentos vuelve a dominar España, y Venancio está a punto de marcar, pero salva el poste el tiro. Con 3-1 termina el encuentro.

REMOLQUES para TRACTOR



Los belgas reconocen que el resultado ha sido justo

Para el árbitro portugués los mejores fueron Basora, Bosch y Gainza

BARCELONA.—Terminado el partido internacional España-Bélgica, algunos jugadores y otras personalidades deportivas expresaron su opinión sobre el desarrollo del mismo.

Gainza, capitán del equipo español: «Contenido del juego desarrollado por nuestro equipo. Hoy

REMOLQUES para TRACTOR



hemos jugado mucho más que en otros encuentros. Ello debe atribuirse a la buena suerte, no a que el conjunto actual sea mejor ni peor seleccionado».

El árbitro del partido, señor Dos Reis: «Se ha jugado un fútbol muy correcto por parte de ambos conjuntos. Me ha gustado la gran clase de Basora, Bosch y Gainza».

El presidente de la Federación Española de Fútbol, don Sancho Dávila: «Hoy se ha demostrado plenamente que debemos jugar encuentros con equipos potentes, que son, al fin y al cabo, la piedra de toque que nos permite aquilatar la valía de nuestros jugadores y al propio tiempo reajustar nuestros cuadros con jugadores de verdadera clase. Prueba de ello es el encuentro de hoy, en el que

hemos descubierto dos nuevos valores: Bosch y Garay».

Lambrechts, capitán del equipo belga: «Hemos jugado con una táctica defensiva, porque temíamos a la peligrosa delantera española. Ha demostrado ser muy rápida y con gran dominio del balón. El resultado lo considero (Continúa en 4.ª página)

LAS APUESTAS DE FUTBOL

Noventa mil pesetas cobrarán los acertantes de trece resultados

Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la 24 jornada de Liga del día 15 de marzo de 1953. Boleto vendidos, 2.290.400. Recaudación, 6.871.200. 55 por 100 de premios, 3 779 160 pesetas.

Reparto de premios

1.889.580 pesetas a repartir entre 21 boletos, máximos acertantes de 13 resultados, provisionalmente a 89.980 pesetas cada uno, 1.889.580 pesetas a repartir entre 381 boletos más aproximados de 12 resultados, provisionalmente a 4 959,50 pesetas cada uno.

KALIDOSCOPIO

Sopa de letras

Reptile:

- 1.—GROATAL
- 2.—DOCRIOCOL
- 3.—BAVROI
- 4.—BERLUCA
- 5.—TUCANEACA
- 6.—MONACAEI
- 7.—QUEMASALANA
- 8.—DISPA
- 9.—BARCO
- 10.—GORNAD

(Solución a la última «Sopa de letras», En el juego del billar:)

- 1, Bolada; 2, Retroceso; 3, Tacada; 4, Pasabola; 5, Palos; 6, Carambola; 7, Recodo; 8, Efecto; 9, Bandas; 10, Chuzo.

Un cinco por ciento de los profesionales de fútbol en Francia se compone de sudamericanos

PARIS.—La participación de jugadores sudamericanos en los equipos profesionales de fútbol franceses es asombrosamente grande. Entre 730 futbolistas profesionales se cuentan 29 sudame-

REMOLQUES para TRACTOR



ricanos, es decir, 4,6 por 100. En primer lugar figura la Argentina con 15 jugadores, siguiéndola el Brasil con 11, el Uruguay con 2 y el Paraguay con 1.—Spa.

El mayor éxito librero de la postguerra

LONDRES.—Winston Churchill puede pretender haber obtenido con sus Memorias el mayor éxito librero de la postguerra. Hasta la fecha, se han vendido en total 858 000 ejemplares de su obra, sobre todo en Inglaterra y en Estados Unidos.—Spa.

Los misioneros expulsados de China preparan un diccionario políglota

HONGKONG.—Un grupo de 20 jesuitas expulsados de China está llevando a cabo la compilación de un diccionario políglota de la lengua china. Este diccionario contendrá alrededor de 180 mil expresiones.

En realidad la obra constará de un volumen por cada una de las lenguas siguientes: español, francés, húngaro, inglés y latín. El cuerpo de redacción está presidido por el jesuita español, P. Juan Goyoaga, y se compone de otros seis españoles, cuatro franceses, cinco húngaros, dos italianos y dos norteamericanos.

Petición de los expendedores de tabacos

MADRID.—Una Comisión de expendedores de tabacos, acompañada por el jefe provincial del Sindicato de Frutos y Productos hortícolas, don Luis Arroyo, ha visitado al director gerente de la Tabacalera, señor Petrirena, para exponerle la difícil situación que se plantea para las expendedorías, por los escasos premios que devengan por la venta de las diferentes labores, tanto españolas como extranjeras.

El señor Petrirena se hizo eco del problema que se le planteaba y ofreció estudiar la solución que mejor armonice los intereses de los expendedores con los de la renta nacional.—(Cifra).

LEA USTED

«El Diario de Avila»

REMOLQUES para TRACTOR



Su marido no se atreve a decirselo

pero se fija en sus cabellos. Y Vd. sabe muy bien que sus canas están mal teñidas y que en las raíces aparece un matiz desigual y poco adecuado a un peinado correcto. Y sin embargo Vd. ha hecho lo que ha creído ser mejor. Pero el resultado es francamente insuficiente. ¿Por qué hacer vanos ensayos con productos desconocidos?

—**KOMOL** puede devolverle su juventud y su alegría. Millones de señoras en todo el mundo emplean **KOMOL**. Es el más sencillo y rápido de aplicar. **NO FALLA NUNCA.** Es el que mejor cubre las canas. Es el más resistente y no mancha. Es el que más se emplea por sus excelentes resultados.

¿NO LE PARECE que son motivos suficientes para PREFERIR KOMOL? Confíe en su Peluquero. Exija siempre la marca **KOMOL**. De venta en todas partes. EL PREPARADO CIENTIFICO DE MAXIMA GARANTIA

TINTE PARA EL CABELLO KOMOL
Laboratorios **CARASA-RENTERIA**

Día de oración por la Iglesia perseguida

Se invita a todos los fieles a unirse en ese día, para rogar a Dios Nuestro Señor por nuestros hermanos que sufren persecución por la Fe, a los siguientes actos:

A las nueve de la mañana, misa de comunión en todas las parroquias, en la que se rogará por la Iglesia perseguida, predicándose sobre este mismo tema.

A la misma hora, en la Casa Diocesana de A. C., para todos los Consejos Diocesanos y Junta Diocesana de A. C., Padres de Familia, Centros Castrenses, etcétera, misa de comunión, y desde las diez y media hasta las seis y media de la tarde, vela al Santísimo Sacramento en la capilla de A. C. por el siguiente orden:

Hombres: De 10,30 a 12,30.
Juventud Masculina: De 12,30 a 14,30.

Juventud Femenina: De 14,30 a 16,30.

Mujeres: De 16,30 a 18,30.

Terminada la vela de las mujeres, se reservará, para poder asistir al acto de la Catedral, que será a la misma hora que los demás domingos de predicación cuaresmal del excelentísimo Pre-

lado. Se encarece a los fieles todos de Avila se unan a estos actos no dejando de asistir al de la tarde, que se quiere sea de piadosa oración colectiva por nuestros hermanos oprimidos por la saña de sus perseguidores y en odio a la Fe que todos profesamos.

Ecos de sociedad

Petición de mano

Por la señora viuda de don Mauricio López, y don Hermógenes Tejerizo, y para su hijo y hermano político, respectivamente, el licenciado en Derecho, don José López, ha sido pedida a los señores de Del Barrio (don Mariano) la mano de su bellísima hija Menchu.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos, habiendo quedado fijada la boda para la próxima primavera. Enhorabuena.

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol recibió ayer las aguas regeneradoras del Bautismo el recién nacido hijo de don Carlos García Osorio y doña María Luisa Serna.

Actuaron de padrinos doña María Antonia Laorden y don Félix García Arés, siéndole impuesto al nuevo cristiano el nombre de Rafael.

Sus padres, a los que expresamos nuestra enhorabuena, obsequiaron, después del acto a los numerosos invitados.

30 plazas sin título

de Agentes Judiciales, con sueldo de 8 250 a 15.000 pesetas. 21-45 años. Programa sencillísimo. Escritura al dictado, cuatro reglas y 14 temas. Instancias hasta el 6 de abril. Nuevas contestaciones. Preparación por correspondencia. Regalamos programas con modelo de instancia.

Escriba hoy mismo a la Academia Caballero Calle Santa Bárbara, 4. Madrid

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

La llegada de la Primavera

Mañana a las ocho de la noche en el salón de actos del Instituto de Enseñanza Media celebrarán los poetas abulenses la llegada de la Primavera, con un recital de poesías, todas ellas alusivas a la estación primaveral y que serán recitadas por sus autores.

Tormenta en marzo

No es frecuente en este mes dicho fenómeno meteorológico, pero este año sí que se ha producido y a mitad de la tarde se han oído truenos, se han visto relámpagos y el granizo y el agua han caído en abundancia en nuestras calles y campos inmediatos a la ciudad.

Ayer oímos decir que el Ayuntamiento tenía permiso para iniciar los cortes de agua por estar la presa de Becerril bastante baja de nivel; pero con el agua caída tal vez se llene y se asegure el suministro normal de la población durante el próximo verano.

Agua recogida durante las 24 horas 29.5 litros por metro cuadrado (Datos de la Estación Meteorológica).

propósito del Frente de Juventudes no suspender definitivamente estos festejos, habiendo quedado únicamente aplazado hasta fecha próxima que oportunamente se anunciará.

El "Día del Seminario"

Ordenación de siete sacerdotes

Señalada desde hace varios años la fiesta de San José, Patrono excelso de la Iglesia, para celebrar en ella el «Día del Seminario», en todas las iglesias, los sacerdotes en sus pláticas hicieron mención de las necesidades del mismo, ponderando su transcendentalidad en el orden humano y divino. Los simpáticos colegas del citado establecimiento docente, con su manto negro y beca roja, se colocaron a las puertas de los templos para recoger donativos para el sosteni-

miento de los alumnos de tan importante centro, que aproximadamente fueron los mismos del año pasado.

Los cultos anunciados tuvieron el máximo esplendor en la capilla del Seminario primeramente con la ya acostumbrada Ordenación sacerdotal. El excelentísimo señor Obispo, asistido por don Antonio Pérez, director espiritual, confirió el presbiterado a los señores siguientes, a quienes manifestamos nuestra respetuosa y cordial enhorabuena: Jenaro Garcinuño, Emiliano López de las Heras, José González Robles, Luciniano Rodríguez Ortega, Cristóbal Sánchez Sánchez, Vicente Sánchez Pintó y Bernardo Herráez Rubio.

A las siete de la tarde tuvo lugar un acto eucarístico al que asistieron muchos fieles que besaron las manos a los nuevos ministros del Señor; predicando un sermón de circunstancias el ilustrísimo señor Vicario general de la Diócesis, don Castor Robledo.

Cine Gredos

MAÑANA, SOLEMNE ESTRENO de un gran film desimpatía, sen illez y sinceridad.

3 ENAMORADAS

por Lucia BOSE, Cosetta GRECO y Liliana BONFATTI.

Una película en plena 4.ª semana de éxito en el Carlos III de Madrid y en su 3.ª semana en el Alexandra y Atlanta de Barcelona.

Como complementos: NODO y RIGUROSO ESTRENO del Imágenes titulado "Tiempos Navideños"

filmado en la Capital y provincia de Avila, con la cooperación de la Sección Femenina de nuestra ciudad.

Recomiendase la reserva anticipada.

CASA DE MISERICORDIA

ANUNCIO

Por el presente se pone en conocimiento de las empresas, a quienes pueda interesar, que sale a concurso subasta la adjudicación de las obras de reparación de la CASA ASILO de esta Ciudad por el tipo máximo de NOVENTA MIL CIENTO OCHENTA Y DOS pesetas con OCHENTA Y DOS céntimos, cantidad aprobada por la Dirección General de Beneficencia y Obras Sociales.

Los presupuestos rectificadas y condiciones se hallan en la Casa de Misericordia a disposición de quienes quieran examinarlos. Los concursantes deben presentar sus escritos ante don JOSE TOME —paseo de Santo Tomás número 4—, o en la misma Casa de Misericordia, antes del día 5 de abril de 1953.

Avila 20 de marzo de 1953.—El Presidente—, Firmado: *Victoriano D. Almarza*.

Arriendo de pastos

Cumplíndose el arriendo de aprovechamiento de pastos de la Dehesa «Arbillas Occidental», propiedad de la Asociación de Misericordia de esta Ciudad, el día 25 del próximo mes de abril por el presente anuncio se invita a todos los ganaderos, a quienes pueda interesar el nuevo arriendo que antes de las doce horas del día 20 presenten por escrito su propuesta acompañada del recibo de haber constituido el depósito del 5 por 100 en la Administración del Asilo —Empedrada número 4—. El tipo mínimo de subasta es de CINCUENTA MIL pesetas.

El pliego de condiciones se halla a disposición de quien quiera examinarlo en la Casa de Misericordia y en el domicilio de don MANUEL MORENO FUENTES, vecino de Arenas de San Pedro.

Avila a 20 de marzo de 1953.—El Presidente—, Firmado: *Victoriano D. Almarza*.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

El Frente de Juventudes celebró la fiesta onomástica de su delegado provincial

En la mañana de ayer se celebró una misa a las diez y media en la iglesia de Mosén Rubí oficiada por don Gregorio Coronado, capellán provincial del Frente de Juventudes y que fué dedicada por las Falanges Juveniles según las intenciones de su delegado provincial don José Sordo Molino.

Al acto religioso, en que a su debido tiempo el señor Coronado pronunció una plática alusiva a la celebración. Asistieron las unidades y mandos de la Organización, todos los cuales participaron en el Sagrado Banquete.

En el patio de la Capilla, donde se hallaban todas las unidades de las Falanges Juveniles de Franco correctamente formadas, una escuadra de las mismas, en su nombre, felicitó a su delegado provincial.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta, REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Servicio de viajeros en automóvil por carretera de Béjar-Avila (Estación)

NUEVO HORARIO

A partir del día 1.º del próximo mes de abril el servicio de viajeros en automóvil por carretera entre Béjar y Avila, circulará con arreglo al siguiente horario:

IDA.—Salida de Béjar a las 7,15 con llegada a Avila a las 9,45.
REGRESO.—Salida de Avila a las 6,30 de la tarde con llegada a Béjar a las 9,00 de la noche.

Con este nuevo horario a la IDA se sigue enlazando con el expreso de Galicia que tiene su llegada a Madrid a las 12,00 horas y se REGRESA de Avila después de la llegada a esta ciudad del tren Semidirecto que sale de Madrid a las 4,00 de la tarde.

La Empresa.

INFORMACION DEPORTIVA

(Viene de 3.ª página)

justo. Nosotros hemos jugado peor que otras veces»

Marcet: «Estoy contento del juego que hemos desarrollado todos y del resultado, que considero justo. Me ha gustado la gran clase del portero y la defensa belgas».

El vicepresidente de la Federación Belga de Fútbol, señor Merts «Resultado justo, siendo de destacar la gran deportividad del público y de los jugadores».

Escartín, seleccionador nacional: «Contento por la victoria, que pudo ser mayor. No obstante me conformo con el resultado. Dos nuevos valores han aparecido hoy con los debutantes Bosch y Garay, que han hecho un gran encuentro».

Empate entre gordos y flacos

«Anselmin», primer premio con los 192 kilos

BILBAO.—En el campo de San Mamés, lleno de público, se ha celebrado el partido anual, organizado a beneficio de la Santa Casa de Misericordia, entre un equipo de flacos, que ha dado un peso de 594 kilos, y otro de gordos, con un peso de 1.370 kilos en total.

El espectáculo proporcionará a la Misericordia bilbaína un ingreso de 20 000 duros.

El encuentro terminó con empate a seis tantos.

Arbitró el locutor de Radio Bilbao Eduardo Alcorta, ayudado

por los jugadores del Atlético Marcaida y Canito.

En el descanso entre los dos tiempos se celebró el pesaje para el primer concurso español de obesidad. Anselmo Diaz Martínez, de cincuenta y seis años, contratista, natural y vecino de Soria, donde es conocido por «Anselmin», ha dado un peso de 192,500 kilos, obteniendo el primer premio, 2.000 pesetas y copa. El segundo, Severiano Bilbao, natural de un pueblo vizcaíno, 161 kilos, 1.000 pesetas y copa, y tercero, José María Múgica, que lleva el sobrenombre de «Faruk II», y es uno de los jugadores del equipo de los gordos, que pesó 155 kilos, obteniendo el premio de 500 pesetas y copa.

No hubo deportes en San Antonio

La lluvia fue la causante de ello

No señores. «Nunca llueve a gusto de todos», y aunque en esta ocasión, afortunadamente, lloviera a gusto de los labradores, los otros, en este caso los dirigentes del Frente de Juventudes tuvieron que suspender el atractivo programa deportivo que, para la mañana de ayer tenían organizado como homenaje a su delegado provincial.

A primeras horas de la mañana los organizadores de la competición estuvieron examinando las condiciones del terreno, viéndose obligados ante la blandura del suelo y la intensa lluvia que en aquellos momentos caía, a suspender todas las pruebas.

Según nos han informado, es

Un momento, señora...

Mañana, día 21, dará comienzo (D. m.) el septenario en honor de la Virgen de los Dolores. Y yo me he preguntado muchas veces: ¿por qué los bancos de la iglesia de Santo Tomás se hallan en estos días totalmente casi vacíos? ¿por qué las madres y señoras avilesas brillan por su ausencia en estos cultos? Dos preguntas a las que es imposible dar satisfactoria respuesta. ¿Es que no cautiva la inteligencia y sobre todo no entenece el corazón de las mujeres de Avila la figura incomparable de la Madre Dolorosa que ve sufrir horriblemente a su Hijo y le ve morir de la manera más afrentosa? Las palabras de la Virgea en el Calvario: «Todos vosotros, los que vais por el camino de la vida, considerad si hay dolor semejante a mi dolor», no parece que conmueve el corazón de las madres de nuestra ciudad, cuando tan solitaria y abandonada dejan a su imagen y precisamente en estos días en los que el mundo cristiano llena los templos para llevar a María el consuelo de una oración.

Y la inexplicable paradoja sube de grado al considerar que, son ciento cincuenta señoras las inscritas en el Patronato de la Virgen de los Dolores, cuya primera finalidad es, naturalmente dar culto a María en este atrayente misterio. Las manifestaciones exteriores de veneración y amor son efecto de los sentimientos internos del alma. ¿Amas de veras a María? Acompañada en estos días y tomad parte en los cultos que el Patronato organiza para honrar a la Virgen. Señoras de Avila, vosotras, al menos, devotas de sus Dolores, asistid al septenario y la Virgen María será vuestro consuelo en vuestros dolores.

"Pepillo" recuerda...

... que el café que no es torrefactado por la propia casa, corre el riesgo de ser mixtificado con productos que no son café ni azúcar; por lo que...

Es de señor y buen tino, el pedir un «Ca puchino».

Publicidad AVILA.

El mercado de hoy

Precios aproximados de los diferentes artículos puestos a la venta en el mercado celebrado esta mañana:

Naranjas, de 2,60 a 4 pesetas el kilo; cebollas, de 3,50 a 4; manzanas, de 7 a 14; limones, de 6,50 a 8; tomates, a 10, plátanos, 9; alcachofas y guisantes, a 10; ajos de 0,30 a 1 peseta ristro; patatas, de 1,80 a 2,50 pesetas kilo.

Huevos, de 15,50 a 16,50 pesetas docena.

Nuestra Semana Santa

La importante agencia de publicidad «Avila» nos ha remitido varios folletos anunciadores de la Semana Santa Abulense. En forma muy artística registran hermosas fotografías, ilustradoras de notables artículos de gran sabor regional. Han sido confeccionados con sumo gusto en la «Editorial Senén Martín». Muy agradecidos.

SE VENDEN: Hotel, dos plantas, con o sin inquilinos, estu-penda situación. Casa, sitio céntrico, renta 1.700 pesetas mensuales. Otra, magnífico emplazamiento. Todas muy económicas. Razón: Gestoría Velasco. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321.

"Anis Cuatro Postes"

"Gran Licor Santa Teresa"

Un coche de viajeros choca contra un árbol

A pesar de lo aparatoso del accidente, no hay que lamentar desgracias personales

Cuando, en la tarde de ayer, el coche correo que hace el servicio de Avila a Arenas de San Pedro se dirigía a esta localidad, conducido por Jerónimo Baeza, poco antes de llegar, por la ronda, a la curva conocida por la de San Segundo, sin que se conozcan las causas, se salió de la carretera, yendo a chocar contra un árbol.

Aunque de momento se organizó entre los viajeros el consiguiente revuelo, el accidente no tuvo graves consecuencias: no habiendo, afortunadamente, que lamentar ninguna desgracia personal.

El coche, que sufrió serios desperfectos, fué trasladado a un garaje de nuestra capital, para su reparación.

SE VENDEN colmenas movilizadas. Para tratar con Federico López, en La Horcajada.

PERDIDA rosario marrón, crucifijo madera. Se agradecerá devolución en esta imprenta por ser recuerdo.

Hotel Continental

Se necesita chica para cámara de piso.